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 ПРИШТИНА - Председник Демократске партије Срба у Македонији Иван Стоилковић
истиче да корист од "тиранске платформе" имају само Албанци, а да губе главне
македонске партије ВМРО ДПМНЕ, СДСМ, губе грађани Македоније, Македонија као
држава и припадници мањинских заједница, пре свега Срби.

  

  У интервјуу за приштинско Јединство, Стоилковић каже да је то с погледом на микро
нивоу.   

На ширем плану, истиче, та прича има и геополитички значај.

  

"Губи и Србија и Грчка, јер када се реализује та 'тиранска платформа' Албанци долазе у
ситуацију да одлучују на равноправним основама са македонским народом о свим
питањима везаним за функционисање Македоније. Ни једна одлука, која ће се доносити
у име македонске државе, неће моћи да се донесе ако нема албански потпис", прецизан
је Стоилковић.

  

То, према његовим речима, значи да ће све одлуке бити антисрпске а опасност која
вреба иза тога јесте да се на том јужном Коридору 10, између Србије и Грчке, може у
неком тренутку и прекинути комуникација због тога што ће то бити једна крајње
непријатељска држава према Србији.

  

"Тако да би реализацијом 'тиранске платформе' Србија добила на јужним границама свог
северозападног суседа, мислим на Хрватску", рекао је.
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Упитан како би лидер СДСМ прошао на изборима да је у кампањи промовисао "тиранску
платформу", Стоилковић каже да се ту ради заправо о превари и да реално
расположење грађана може да се види само на изборима.

  

И зато је, сматра он, битно да се прихвати захтев �Иницијативе за заједничку
Македонију" да се иде на изборе и да се све реши на изборима.

  

"Председник Републике Македоније не даје мандат Заеву због 'тиранске платформе' а
постоје сви нормални и регуларни услови да се иде на изборе. Зато што по Уставу и
закону Заев и албанске партије, без обзира на већину, не би требало да формирају
владу. Међутим, ту се показује да је Запад у својој бескрупулозности дубоко огрезао и
да ће они највероватније правити владу па макар је правили на ливади", каже
Стоилковић.

  

То је, истиче, само увод у још већу дестабилизацију политичких прилика и увођење
насиља у политички живот Македоније.

  

Јер, Македонију очекују веома проблематични дани везани за како унутрашњи мир и
стабилност тако и за политичку безбедносну ситуацију с обзиром на узавреле страсти у
региону, навео је.

  

Заева, који је претендент на премијерску функцију, описује као веома превртљивог
политичара, који причу, како каже, прилагођава слушаоцу.

  

Као најбољи пример тога он је навео изјаву Заева да македонска влада неће гласати за
пријем Косова у Унеско.

  

" Имали смо изјаву председника српске владе који каже да ће пријатељство проверити у
септембру и октобру када буде гласање у Унеску. Ја поручујем и српској јавности да
неће бити тако, јер та македонска влада неће постојати. У том смислу се Заев показује
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као неодговоран, неозбиљан, штетан и недорастао политичар који размишља о
питањима која нису везана за вођење државе, него политику сматра и сагледава са
места из којег потиче", уверава Стоилковић.

  

Заев је, према његовим речима, умислио да може да буде регионални лидер и да дели
лекције Србији када је регионална политика у питању.

  

"Србију и српско руководство оптужује за национализам а није нашао за сходно да
оптужи Едија Раму и Хашима Тачија. Првог, што му је написао албанску платформу у
Тирани и изјавио да Македонија не може да постоји без Албанаца или Хашима Тачија да
Албанци у Македонији треба да се боре за своја права а да ће их они подржати у сваком
погледу па чак и војно", подсећа.

  

Напомиње да то за Заева није била националистичка изјава а била је за председника
Србије који је рекао да позива македонски народ да сачува мир и стабилност своје
државе и да мирно решава све проблеме са којима се суочава.

  

"То је по Заеву отприлике национализам српског руководства и национализам Србије и
са тим је показао колико је нереалан. На крају, у политици можете да кажете свашта и
да то представите како вама одговара. Међутим, реалност је нешто сасвим другачија",
рекао је.

  

Уколико у Собрању буде усвојена декларација којом се Срби и Македонци оптужују за
геноцид над Албанцима од 1912. до 1956, Стоилковић је уверења да правно неће донети
ништа, али ће политички донети много.

  

"Она Македонцима одузима право да управљају Албанцима у Македонији. Дакле,
Македонци неће моћи у својој држави да управљају грађанима албанске националности.
Нама, Србима у Македонији, под теретом оптужби за геноцид над Албанцима, биће
ускраћена политичка права и бићемо нормално скренути из политичког живота
Македоније", навео је и додао да Србији то умањује политичке шансе да успе у борби да
сачува своје интересе и утицај на Косову и Метохији.
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(Танјуг-Јединство)
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